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Metabo auf der Holz-Handwerk: Höchstleistung braucht kein 

Kabel 

 

Ganz im Zeichen der Akku-Technologie steht der Messeauftritt von 

Metabo auf der Holz-Handwerk im März 2018 in Nürnberg. Als weltweit 

einziger Elektrowerkzeug-Hersteller hat Metabo mit seiner LiHD-

Technologie Akkupacks im Programm, die bis zu 2.800 Watt Dauerleistung 

schaffen. Damit beweisen die Nürtinger für alle Anwendungen in der 

Holzbearbeitung: Höchstleistung braucht kein Kabel.  

 

Nürtingen, März 2018: Schreiner, Tischler und Zimmerer haben mit Metabo die 

volle kabellose Freiheit – selbst bei Arbeiten, für die sie Elektrowerkzeuge mit 

sehr viel Leistung brauchen. Das zeigt der Akku-Spezialist Metabo vom 21. bis 

24. März mit seinem breiten Werkzeug-Programm für die Bereiche Holzhandwerk 

und Renovierung auf der Holz-Handwerk in Nürnberg (Halle 12.0, Stand 410). 

Dank seiner einzigartigen LiHD-Akku-Technologie bietet Metabo fast alle 

handgeführten Elektrowerkzeuge auch als Akku-Versionen an – bis hin zu 

Hochleistungsmaschinen und Speziallösungen.  

 

LiHD – die zweite Generation 

Die Akku-Evolution schreitet bei Metabo kontinuierlich voran: Auf der Holz-

Handwerk präsentieren die Nürtinger die zweite Generation ihrer leistungsstarken 

18-Volt-LiHD-Akkupacks mit Kapazitäten von 4.0, 5.5 und 8.0 Amperestunden. 

Mit verbesserten Zellen liefern die neuen Akkupacks noch mehr Strom – und das 

bei unverändertem Gewicht und Umfang. „Die Markteinführung unserer LiHD-

Akku-Technologie war 2015 ein Quantensprung. Mit den neuen Akkupacks 

haben wir erneut nachgelegt“, sagt der Metabo Vorstandsvorsitzende Horst W. 

Garbrecht. „Wir wollen professionellen Anwendern zeigen, dass sie mit Metabo 

auf ein System setzen, das die Entwicklung der Akku-Technologie seit den 

Anfängen prägt und nicht stehen bleibt. Wir sind stolz darauf, die aktuell 

leistungsstärkste Akku-Technologie der Welt zu haben.“ 

 

100 Prozent Kompatibilität zwischen allen Akkus und Maschinen 

Unter dem Motto „85 Tools – ein Akku“ bietet Metabo in der 18-Volt-Klasse 

inzwischen mehr als 85 Produkte für alle Anwendungen an. Der Vorteil für 

Anwender: Metabo bietet hundertprozentige Kompatibilität zwischen allen Akkus, 

Ladegeräten und Maschinen einer Voltklasse. Sogar die ersten Akkupacks, 

Metabo auf der  
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Maschinen und Ladegeräte aus dem Jahr 2009 sind sowohl heute als auch in 

Zukunft mit allen neuen Metabo Entwicklungen kompatibel.  

 

Einzigartige Leistung, einzigartiger Service 

In Sachen mobiler Leistung hat Metabo klar die Nase vorn: Die Akku-Spezialisten 

aus Nürtingen haben die weltweit erste Akku-Tischkreissäge mit 254-Millimeter-

Sägeblatt und einer Schnitthöhe von 87 Millimetern im Programm. Handwerker, 

die fernab der Steckdose arbeiten, müssen dank zweimal 18-Volt-Power nicht 

mehr auf Leistung verzichten: Mit bürstenlosem Motor und LiHD-Technologie ist 

die Akku-Tischkreissäge TS 36-18 LTX BL 254 genauso leistungsstark wie ihr 

kabelgebundenes Pendant. Die Akku-Tischkreissäge hat eine Schnittstelle für 

zwei 18-Volt-Akkus; es gibt sie aber auch als Variante für 36-Volt-Akkus. Die 

Investition in das Akku-System von Metabo lohnt sich in jedem Fall: Als einziger 

Hersteller gibt Metabo eine kostenlose Garantie von drei Jahren auf seine Akkus. 

Ganz egal, wie hart mit dem Akku gearbeitet oder wie oft er geladen wurde.  

 

Ausdauernd sägen, mobil saugen 

Volle Mobilität, kein lästiges Kabel und perfekte Handhabung – das gilt für die 

beiden neuen Akku-Stichsägen von Metabo. Erhältlich sind die Maschinen in zwei 

Bauformen: Schreiner, Zimmerleute oder Bodenleger können je nach 

persönlicher Vorliebe zwischen der STA 18 LTX 100 mit schlankem Stabgriff und 

der STAB 18 LTX 100 mit Bügelhandgriff wählen. Wo gesägt wird, gibt es Staub 

und Späne: Ein angeschlossener Sauger verringert den Dreck jedoch deutlich. 

Wer auf der Baustelle komplett kabellos unterwegs sein möchte, wählt dafür den 

neuen Metabo Akku-Sauger AS 18 L PC. Bei leichten Reinigungsarbeiten 

kommen Handwerker mit dem AS 18 L PC dank drei Metern Saugschlauch in 

jede Ecke. 

 

Am Messestand Halle 12.0, Stand 410 können die Besucher der Holz-Handwerk 

die kabellose Vielfalt des Metabo LiHD-Systems live erleben, die Maschinen auf 

Herz und Nieren testen und viele Impulse und Ideen für die Holzbearbeitung mit 

nach Hause nehmen.  

 

Metabo auf der Holz-Handwerk: Halle 12.0, Stand 410 

 

* * * 
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Metabo setzt neue Maßstäbe in Sachen mobiler Leistung: Die Akku-Spezialisten 

aus Nürtingen haben die weltweit erste Akku-Tischkreissäge mit 254-Millimeter-

Sägeblatt und einer Schnitthöhe von 87 Millimetern im Programm. Handwerker, 

die fernab der Steckdose arbeiten, müssen dank zweimal 18-Volt-Power nicht 

auf Leistung verzichten. Foto: Metabo 

 

 

 

 

 

Die Akku-Evolution bei Metabo geht weiter: Jetzt präsentieren die Nürtinger die 

zweite Generation ihrer 18-Volt-LiHD-Akkupacks mit Kapazitäten von 4.0, 5.5 

und 8.0 Amperestunden. Foto: Metabo  
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85 Maschinen = 1 Akku + 1 Ladegerät: In der 18 Volt-Klasse bietet Metabo 

mehr als 85 leistungsstarke Akku-Werkzeuge für alle relevanten Anwendungen 

an. Innerhalb einer Volt-Klasse besteht hundertprozentige Kompatibilität 

zwischen allen Akkus, Ladegeräten und Maschinen. Foto: Metabo 

 

 

Alle Fotos zur journalistischen Nutzung mit Nennung 

der Quellenangabe zum Abdruck frei. 
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Über Metabo 

Die Metabowerke GmbH in Nürtingen ist ein traditionsreicher Hersteller von 

Elektrowerkzeugen für professionelle Anwender aus den Kernzielgruppen 

Metallhandwerk und -industrie sowie Bauhandwerk und Renovierung. Metabo steht für 

leistungsstärkste Akku-Werkzeuge und ist mit seiner LiHD-Technologie führender 

Anbieter im Akkusegment. So hat Metabo seine Vision der Kabellosen Baustelle zur 

Wirklichkeit gemacht. Unter dem Markennamen Metabo bietet der Vollsortimenter 

Maschinen und Zubehör für alle gängigen Anwendungen, aber auch Kompetenzprodukte 

und Systemlösungen für spezielle Anforderungen. Das Metabo Programm umfasst außer 

dem umfangreichen Sortiment an Akkugeräten auch kabelgebundene Netzmaschinen 

und Druckluftwerkzeuge. 1924 im schwäbischen Nürtingen gegründet, ist Metabo heute 

ein mittelständisches Unternehmen, das außer am Stammsitz Nürtingen auch im 

chinesischen Shanghai produziert. 25 Vertriebsgesellschaften und mehr als 100 

Importeure sichern die internationale Präsenz. Weltweit arbeiten knapp 1.900 Menschen 

für Metabo. Sie haben im Jahr 2016 einen Umsatz von 423 Millionen Euro erwirtschaftet. 

Mehr über das Unternehmen Metabo und seine Produkte unter www.metabo.com.  

 
Pressekontakt: 

Clarissa Bucher 
Metabowerke GmbH 
Metabo-Allee 1 
72622 Nürtingen 
Telefon: +49 (7022) 72-22 29 
Telefax: +49 (7022) 72-28 24 
cbucher@metabo.de 

Hubert Heinz  
Communication Consultants 
Breitwiesenstr. 17 
70565 Stuttgart 
Telefon: +49 (711) 9 78 93-21  
Telefax: +49 (711) 9 78 93-51  
metabo@cc-stuttgart.de  
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